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تعريفات مهمة
الضرب هو عملية جمع متكرر وأيضًا الضرب عملية إبدالية.

المحيط هو طول الخط الخارجي المغلق الذي يحد الشكل 

وهو مجموع أطوال أضلاع الشكل .

اللتر هو وحدة قياس السعة.

الأسبوع 7 أيام – السنة = 12شهرًا – الكيلو جرام = 1000 جرام 

 نصف الكيلو جرام = 500 جرام  ، ربع الكيلو جرام = 250 جرام 
ثلاثة أرباع الكيلو جرام = 750 جرام.

أصغر عدد مكون من ثلاثة أرقام هو 100
أصغر عدد مكون من ثلاثة أرقام هو مختلفة 102
أكبر عدد مكون من ثلاثة أرقام هو 999 
أكبر عدد مكون من ثلاثة أرقام مختلفة هو  987
الساعة 60 دقيقة 
نصف الساعة 30 دقيقة 
ربع الساعة 15 دقيقة 
ثلث الساعة 20 دقيقة.










7 × 12 = ...........  
 6 ×          =   42    
5 × 3 = ............
9 ×          > 12 × 6 
9 × .......... = 81

8 × 7  = .........
         ضعف 9 = ....................
5×  .......   = 20  
3 أمثال 10 = ...............
رتب تصاعديًا

    ،           ،              ،            ،            ، 

أكمل 
*   185  دقيقة = ........... ساعات و ............. دقائق

*   وحدة قياس الوزن .................

* وحدة قياس السعة ..................

* 3 ساعات إلا ربع الساعة = .............................. دقيقة.

* المحيط هو ..................................
   * (9 × 5) = (9 × 3) + .....................
* (4 أمثال 3 ) + (5 أمثال 5) = 12 + ............ = ................
* (173 - 170) × 5 = ...............................
* الشهر السابق لشهر مايو هو شهر ................

* أول شهر السنة الهجرية هو شهر ................
* الشهر التالي لشهر ديسمبر هو شهر .............

* الشهر السابق لشهر محرم هو شهر .............

* 2350 جرام = ................... جرام ............. كيلو جرام 

* 36 = 6 × ........... = 3 × .......... = 4 × .......... = 1 × .......

ما عدد الأرباع التي يتكون منها     ؟ ...............................................
الفرق بين 900 و 115 هو .....................
ضع > أو < أو = 
                        ،                               ،  
5 كجم وربع                    5520  جم 
(6 × 9 ) +  2              (9 × 6) + (ضعف 1)

(5 × 8 ) – (6 × 2)              4 × 7

3 ساعات إلا ربع              225 دقيقة 

         كجم                             كجم

أكبر مكون من 3 أرقام       (9 × 8 ) + 253

6 كيلو جرام 

    6000 جرام 

كيلو جرام 


     100 جرام 

رتب تنازليًا : 

(3 × 9) ، (7× 5) ، (6× 2) ، (8× 9)

الترتيب :

............ ، ............. ، ............... ، .............

ضع العدد المناسب: 

7 × 5 = 1 ×   

6 × 3 =  18 +   

4 × 6 > 2 × 

        ×   7   <    5 × 10

أكمل بنفس التسلسل : 
8 9 9 ، 7 4 9 ، ......... ، ........... ، ......

....... ، ........، 0 5 4 ، 5 7 3 ، .............

......... ، ........... ، ......... ، 7 8 1 ، 3 9 

       ارسم عقارب الساعة 

            اكتب ما تشير إليه عقارب الساعة


رتب تصاعديًا : 987 ، 978 ، 897 ، 798 ، 789 



  ...... ، ......، ......، ......، .......

أكمل بنفس النمط : 

                                              ................ النمط .................
√    ×     √      ×  .................................
رتب تنازليًا : 5ساعات ، 4 ساعات إلا ربع، ساعة ونصف ، 227 دقيقة 
الترتيب / .................، ................، ................. ، ...................
رتب الشهور الآتية: 
صفر – رمضان – ذو الحجة – محرم – شوال

الترتيب: ............. ، ...............، ................... ، .............. ، .............

· مع حسين 483 جنيهًا ، اشترى 9 كتب ثمن الكتاب 12 جنيهًا و 7 أقلام ثمن القلم 6 جنيهات، احسب الباقي معه.

ثمن الكتب = ........................
ما صرفه = ..........................
ثمن الأقلام = .......................
الباقي = ....................................

· اشترى معاذ 7 لعب ثمن اللعب 12 جنيهًا و 3 علب حلوى ثمن العلبة 6 جنيهات وتبقى معه 35 جنيهًا فكم كان معه ؟

ثمن اللعب = ..........................
ثمن علب الحلوى= ........................

ما صرفه=...............................ما كان معه = .............................

إذا كان    علبه الشيكولاتة = 7 قطع فكم عدد القطعة في العلبة ؟ عدد القطع =............
 * الرسم التالي يوضح عدد الغائبين في يوم الثلاثاء للصف الثاني 
	الفصل
	2/1
	2/2
	2/3
	2/4
	2/5

	عدد الغائبين
	7
	6
	3
	5
	2

	العلامات
	
	
	
	
	



أكمل الرسم طبقا للجدول
أكثر فصل من حيث عدد الغائبين هو فصل .............
أقل فصل من حيث عدد الغائبين هو فصل .............

مجموع عدد الغائبين في فصلى 2/2 و2/4 = ................

رتب الفصول تنازليًا من حيث عدد الغائبين 
.............، ..................، ...............، ........... ، .........
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أوجد ناتج: 


   3 9 5


+ 7 8 1


............





1


4





1


3











( 3 × 12)= (3×11) + (3 ×....)


(8 × 9)= (8 × 12) – (8 × ....)


     * السنة  ................ شهرًا
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احسب محيط الأشكال الآتية: 








المحيط = ........ وحدة





المحيط = ........ سم





3سم





5 سم





4 سم
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عدد الغائبين
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السادسة إلا ربع





الثانية عشرة وثلث
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